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1) Vastaajan ikä
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Kaikk i vastaajat (KA:5.44, Hajonta:1.34) (Vastauksia:146)



2) Sukupuoli

74,7 %

25,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Nainen Mies

Kaikk i vastaajat (KA:1.25, Hajonta:0.43) (Vastauksia:158)



3) Kotikunta
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Kaikk i vastaajat (KA:1.59, Hajonta:1.18) (Vastauksia:162)



Missä päin Tuusulaa asut?

69,9 %

5,1 %

0,6 %

24,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Hyrylän alue

Kellokosken alue

Jokelan alue

Olen ulkopaikkakuntala inen

Kaikk i vastaajat (KA:1.79, Hajonta:1.28) (Vastauksia:156)



4) Kuinka usein käytät Tuusulan uimahallin palveluita?
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Kaikk i vastaajat (KA:2.63, Hajonta:1.19) (Vastauksia:158)



5) Kuinka kauan olet käyttänyt Tuusulan uimahallin palveluita?

6,3 %

15,6 %

45,6 %

32,5 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 1 vuoden

1-3 vuotta

4-10 vuotta

Yli 10 vuotta

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:3.04, Hajonta:0.85) (Vastauksia:160)



6) Kuinka kuljet uimahallille?
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Kaikk i vastaajat (KA:2.27, Hajonta:0.76) (Vastauksia:161)



6) Kuinka kuljet uimahallille? - Jokin muu, mikä (Kaikki vastaajat)

• Kaikki

• Julkinen ensin + kävely Lahelaan

• kyydissä

• Taksi

• Kaverin kyydissä enimmäkseen.



7) Mitä uimahallin palveluita ja tiloja käytät?
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Kaikk i vastaajat (KA:3.77, Hajonta:2.33) (Vastauksia:162)



7) Mitä uimahallin palveluita ja tiloja käytät? - Jokin muu, mikä (Kaikki vastaajat)

• Kaikki

• Lasten uimakoulut

• Terapia-allas

• Vain höyrysauna

• Terapia allas

• Terapia-allas

• höyrysauna

• Kahvio



8) Uimahallin asiakaspalvelu
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En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.67, Hajonta:0.64) (Vastauksia:156)



9) Uimahallin siisteys
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En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.74, Hajonta:0.59) (Vastauksia:160)



10) Pukuhuoneiden toimivuus
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En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.81, Hajonta:0.7) (Vastauksia:159)



11) Allastilojen toimivuus
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Erit täin tyytyväinen
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Melko tyytymätön

Erit täin tyytymätön

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.96, Hajonta:0.7) (Vastauksia:162)



12) Uimahallin tilojen esteettömyys
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En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:2.19, Hajonta:1.46) (Vastauksia:160)



13) Tiedottaminen uimahallin palveluista
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En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:2.21, Hajonta:1.23) (Vastauksia:156)



14) Haen tietoa uimahallista
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Kaikk i vastaajat (KA:1.75, Hajonta:1.02) (Vastauksia:161)



15) Uimahallin aukioloajat
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Kaikk i vastaajat (KA:1.74, Hajonta:0.76) (Vastauksia:161)



16) Uimahallin palveluhinnat
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Kaikk i vastaajat (KA:1.85, Hajonta:0.78) (Vastauksia:160)



Valitse mielestäsi uimahallin toimintaa yleisesti kuvaava kouluarvosana

(4 = Heikko, 10 = Kiitettävä)
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Kaikk i vastaajat (KA:8.56, Hajonta:0.96) (Vastauksia:159)



Yleisarvosana

8,56

4 5 6 7 8 9 10

Vali tse mielestäsi uimahall in toimintaa yleisest i  kuvaava 
kouluarvosana

Kaikk i vastaajat


